
Le preguntamos a más de 2,600 jóvenes de LATAM de 18 a 29 años

• ¿Has tenido dificultad para encontrar trabajo en los últimos 12 meses?
• ¿Cuáles son las razones por las que consideras que no te contratan?

• ¿Qué factores son importantes para aceptar y permanecer en un trabajo?

El 75% de los jóvenes señala que tienen problemas para encontrar trabajo

Las principales razones por las que a los jóvenes se les dificulta encontrar trabajo es la 
falta de experiencia, la segunda los sueldos bajos  
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Factores con Mayor 
Importancia

Factores con 
Importancia Intermedia

Factores con Menor 
Importancia

Sueldo y prestaciones Distancia

Actividades y 
responsabilidades

Nombre de la 
empresa o empleador

El horario y 
días 
laborales

Desarrollo y 
crecimiento

Relación formal de 
trabajo

Buen Sueldo Clima, Trato y 
Ambiente

Crecimiento 
Profesional

Los principales factores que los jóvenes consideran para aceptar un trabajo

Los principales factores que los jóvenes 
consideran para conservar un trabajo

Principales áreas en donde a los jóvenes les gustaría trabajar

Administrativas 
Financieras

Comercial, Marketing y 
Ventas

Tecnología de la 
Información o Sistemas

Producción o 
Manufactura

Logística y 
Transporte

ManpowerGroup 
Argentina

ManpowerGroup 
Argentina@manpowergroupAR

www.manpowergroup.com.ar

Casi la mitad de los 
encuestados habla
un segundo idioma, 
inglés un 35%


